

**Секретарю Лозівської міської ради
Юрію Кушніру**

Інформаційна довідка до проекту рішення міської ради «Про реалізацію в Лозівській міській територіальній громаді проекту «Реконструкція напірного колектору від КНС-4 до очисних споруд м. Лозова Харківської області» за рахунок фінансової підтримки Програми розвитку ООН в Україні»

До виконавчого комітету Лозівської міської ради надійшли на підпис зміни до Угоди між Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй та Лозівською міською радою про реалізацію проекту "Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів", що вже підписані з боку ПРООН.

За результатами зустрічі між ПРООН та Лозівською міською радою щодо визначення можливих шляхів подальшої участі Лозівської міської ради у проекті SRER "Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів", яка відбулася 22.05.2024 року, встановлено, що проект «SERVICE HUB – простір для місцевого та переміщеного бізнесу в Лозівській громаді» затверджений рішення міської ради № 1382 від 25.07.2023 року не може надалі брати участь у SRER.

З Донором погоджено альтернативний проект від Лозівської міської територіальної громади, а саме «Реконструкція напірного колектору від КНС-4 до очисних споруд м. Лозова Харківської області».

Попередньо листом від Програми розвитку ООН в Україні від 17.07.2023 №UNDP/2023/1133-4 Лозівську громаду попередньо відібрано до реалізації місцевої ініціативи.

Даний проект рішення забезпечить законодавчі підстави для початку реалізації місцевої ініціативи «Реконструкція напірного колектору від КНС-4 до очисних споруд м. Лозова Харківської області».

Прошу включити на розгляд сесії 20.06.2024 року підготовлений проект рішення міської ради «Про реалізацію в Лозівській міській територіальній громаді проекту «Реконструкція напірного колектору від КНС-4 до очисних споруд м. Лозова Харківської області» за рахунок фінансової підтримки Програми розвитку ООН в Україні».

**Заступник начальника
управління економіки міської ради**



Олександр ЛИТОВКА